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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 822/11-12-2023 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Γ. Ψυχογιό με θέμα «Να στελεχωθεί 
επαρκώς ώστε να λειτουργεί ως πραγματικό Πολυδύναμο το Ιατρείο Καλιάνων 
ζητούν οι κάτοικοι της Στυμφαλίας», σας πληροφορούμε τα εξής:     

Το Π.Π.Ι. Καλλιάνων λειτούργησε σε νέο χώρο τον Μάιο του 2023, 
κατόπιν παραχώρησης ακινήτου από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Καλλιάνων και 
εξοπλίστηκε τόσο από χρηματοδότηση προγράμματος ΕΣΠΑ της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, όσο και της 6ης ΥΠΕ. Σε αυτό προβλέπεται από το 
οργανόγραμμα να υπηρετούν ένας ιατρός Γενικής Ιατρικής και ένας ιατρός 
Υπηρεσίας Υπαίθρου, οι οποίοι εντάσσονται οργανικά στη δύναμη του Κ.Υ. 
Κιάτου.  

Η πληθυσμιακή ομάδα, την οποία καλούνται να εξυπηρετήσουν είναι 
περίπου 150 κάτοικοι και μάλιστα το χειμώνα ενδεχομένως να γίνονται και 
λιγότεροι. Το συγκεκριμένο Π.Π.Ι. δεν αποτελεί εφημεριακό κέντρο. Κατά 
συνέπεια, υφίσταται η μέγιστη δυνατή κάλυψη σταθερά κάθε εβδομάδα από τον 
μόνιμο ιατρό, ενώ ο ιατρός υπηρεσίας υπαίθρου, ο οποίος καλύπτει παράλληλα 
και ανάγκες του Γ.Ν. Κορίνθου, υποχρεωτικά μεταβαίνει στο Π.Π.Ι. Καλλιάνων, 
τουλάχιστον μια φορά την εβδομάδα. 

Αναφορικά  με την μεγαλύτερη πληθυσμιακή ομάδα στην οποία γίνεται 
λόγος στη σχετική Αναφορά, συνίσταται στο ευρύτερο σύμπλεγμα των οικισμών 
πέριξ αυτού των Καλλιάνων, τους οποίους  επισκέπτεται και εξυπηρετεί ο 
υπηρετών μόνιμος ιατρός και για το λόγο αυτό δεν βρίσκεται υποχρεωτικά κάθε  
μέρα στο Π.Π.Ι. Καλλιάνων. 

Σύμφωνα  και με τα στοιχεία του ΒΙ προκύπτει ότι οι κάτοικοι της ως άνω 
περιοχής στην συντριπτική τους πλειοψηφία, επισκέπτονται το Π.Π.Ι. κύρια για 
συνταγογράφηση, κάτι στο οποίο οι υπηρετούντες ιατροί ανταποκρίνονται  
πλήρως. Επίσης, και οι προγραμματισμένες τακτικές επισκέψεις καλύπτονται  
από την σταθερή εβδομαδιαία παρουσία τους στο Π.Π.Ι. Καλλιάνων.   

Εν κατακλείδι και σύμφωνα με τις οδηγίες της 6ης ΥΠΕ, ο Επιστημονικά 
Υπεύθυνος του Κ.Υ. Κιάτου, στο οποίο υπάγεται τόσο το Π.Π.Ι. Καλλιάνων, όσο 
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και τα όμορα, συντάσσει το μηνιαίο πρόγραμμα παρουσίας, αλλά και  
επισκέψεων των ιατρών με γνώμονα την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
κατοίκων.   
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